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РОЗРОБКА СЕРВЕРНОЇ ЧАСТИНИ 

ДЛЯ МУЛЬТИХМАРНОЇ ПЛАТФОРМИ ЗЕРНОВИХ ЕЛЕВАТОРІВ 

Анотація. У статті розглядається розробка серверної частини мультихмарної плат-

форми для управління зерновими елеваторами з зосередженням уваги на використанні техно-

логій Java (Spring, Hibernate), Hazelcast і RabbitMQ. Оцінюються їх переваги для забезпечення 

надійності, масштабованості та високої продуктивності системи. Також акцентується на 

важливості інтеграції з різними хмарними сервісами для автоматизації бізнес-процесів та 

підвищення ефективності управління. 
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Вступ. У світовій практиці управління агропромисловими комплексами все 

більше впроваджуються інноваційні технології для автоматизації процесів, під-

вищення ефективності та зниження витрат. Зернові елеватори є ключовими еле-

ментами логістики та обробки сільськогосподарських ресурсів. Мультихмарні 

платформи стають важливою частиною інфраструктури для управління складни-

ми процесами зберігання та транспортування зерна. Їх основна перевага полягає 

у використанні різних хмарних сервісів, що дає змогу ефективно поєднувати ре-

сурси кількох провайдерів та забезпечувати безперебійність роботи. Впроваджен-

ня мультихмарних рішень особливо актуальне для галузей із високими вимогами 

до масштабованості та доступності даних, як-от зернові елеватори. 

Актуальність. Глобальні тенденції розвитку аграрної індустрії та сучасних 

інформаційних технологій вимагають створення систем, що можуть працювати в 

мультихмарному середовищі. Елеваторні системи, які є важливим ланцюгом у 

сільськогосподарській логістиці, потребують постійного контролю за великими 

обсягами даних та автоматизації процесів. Водночас інтеграція з хмарними техно-

логіями дає змогу створювати більш гнучкі та масштабовані рішення, що реагу-

ють на зростаючі вимоги ринку. Мультихмарні рішення забезпечують безперебій-

не функціонування систем навіть у разі збоїв окремих хмарних сервісів або пере-

вантажень. 

Методи. Розробка серверної частини для мультихмарної платформи зерно-

вих елеваторів використовує стек технологій, який включає Java з використанням 

Spring і Hibernate для реалізації бізнес-логіки, Hazelcast для організації кластери-

зації та кешування даних, RabbitMQ для роботи з чергами повідомлень, а також 

Postgres як базу даних. Java, як мова програмування з широким спектром інстру-

ментів, дає змогу створювати потужні серверні рішення, що відповідають сучас-

ним вимогам до безпеки та продуктивності. Використання Spring Framework дає 

змогу впровадити інверсію керування та автоматизоване управління залежностя-

ми, що спрощує розробку. RabbitMQ забезпечує надійне та масштабоване керу-
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вання чергами повідомлень, що важливо для обробки подій у реальному часі. 

Hazelcast використовується для забезпечення високої доступності даних через 

механізми кластеризації та кешування (рис. 1). 

 

Рисунок 1 – Архітектура серверної частини мультихмарної платформи  

для зернових елеваторів 

Переваги технологій. Використання Java забезпечує стабільність і високий 

рівень безпеки завдяки великій кількості бібліотек і фреймворків. 

Spring надає розробникам широкий набір інструментів для швидкого ство-

рення вебдодатків і сервісів із використанням REST-архітектури. 

Hibernate спрощує роботу з базами даних завдяки ORM-підходу, що дає змо-

гу маніпулювати даними без необхідності написання складних SQL-запитів. 

Hazelcast додає можливість розширення серверних ресурсів за допомогою 

горизонтального масштабування, яке може обслуговувати значні обсяги даних у 

різних середовищах. 

RabbitMQ надає можливість обробляти повідомлення в асинхронному режи-

мі, що підвищує продуктивність системи, даючи змогу виконувати завдання не-

залежно одне від одного. 

Postgres як реляційна база даних пропонує надійні механізми зберігання та 

обробки даних, забезпечуючи підтримку транзакцій і складних SQL-запитів. 

Результати. Мультихмарна платформа для зернових елеваторів забезпечує 

автоматизоване управління ключовими бізнес-процесами, як-от приймання, збе-

рігання та обробка зернових культур. Серверна частина системи дає змогу працю-

вати з великою кількістю сенсорів та пристроїв, збираючи дані з кількох джерел 

і обробляючи їх у режимі реального часу. Інтеграція Hazelcast дає змогу забезпе-

чити високу доступність даних, навіть якщо окремі частини системи зазнають 

навантаження або відмови. RabbitMQ дає змогу зменшити затримки у передачі 

даних, що важливо для забезпечення ефективності процесів у реальному часі. 



231 

IIІ Міжнародна науково-практична конференція «Прикладні аспекти сучасних міждисциплінарних досліджень» 

м. Вінниця, 01 листопада 2024 р., ДонНУ імені Василя Стуса 

Висновки. Впровадження серверної частини на основі Java з використан-

ням Spring, Hibernate, Hazelcast та RabbitMQ забезпечує надійність, масштабова-

ність та високу продуктивність системи для управління зерновими елеваторами. 

Мультихмарна архітектура гарантує безперебійність роботи та можливість інтег-

рації з різними хмарними сервісами для підвищення гнучкості. Це робить систе-

му придатною для використання в умовах великого обсягу даних і високих ви-

мог до безпеки. 
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